
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 17 novembre 2024, 11H00 – 11H30 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Camille Guillemette, Marie Soucy, Pascale Blanchette, 
Ludovik Levasseur, Torben Johnson, Marika Lambert, Jordan Bouchard, 
Ariane Poulin, Anne-Sophie Marier, Yannick Langevin, Julien April, Eliot 
Mercier, Frédéric Ouellet,  
 
Sont absents : Robin Gauthier, Raphaël St-Onge. 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 9 et il est atteint : 12 membres sont présents à la 
constatation.  
 
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Yannick Langevin.  

 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Anne-Sophie Marier.  

 
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Ludovik Levasseur. 
 
 

4. Rapport des officiers : 
 
v Présidente (Camille Guillemette) : A travaillé sur les vêtements et avec 

le FIÉ. A participé aux activités.  
 

v  Trésorière (Marie Soucy) : On a fait 550 $ avec l’AMQ et 22 $ à l’impro.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette): A participé à une discussion pour 
animer la journée des maths à l’AMQ, a coordonné la présence des 
étudiants aux portes ouvertes et a participé aux portes ouvertes. 
Participe à l’élargissement du projet de distribution gratuite de 
produits menstruels, via la FEMUL.   
 



 

 

v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté au CAUCUS de la 
CADEUL : le projet pilote des produits menstruels sera élargi à tout le 
campus ; il y aura une guignolée de la table du pain le 28 novembre ; 
changement de plateforme graduel de monportail à BRIO ; ont adopté 
un Boycott des cafétérias SODEXO pour soutenir les étudiants. A 
participé aux portes ouvertes. Table des affaires internes ce mercredi.  
 

v VP-AESGUL (Torben Johnson) : A assisté aux CA de l’AESGUL ; AG 
exceptionnelle sur la Palestine le 27 novembre à 12h30, tous peuvent 
y assister. A participé à la formation EngiQueer ; restons gentils et 
soyons inclusifs ©.  
 

v VP-Info (Marika Lambert) : Fera un Smaties tantôt.    
 

v VP-FestiCamp (Jordan Bouchard) : Fera une publication pour le party 
pré-festival.  

 
v VP-Pédago (Ariane Poulin) : RAS.  

 
v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Ont organisé 

l’impro ; beau succès, ils pensent en refaire à l’hiver. Organisent un 
mini-putt FLUO pour le 19 décembre pm. Quelques profs ont l’air d’être 
intéressés aussi de participer. Organisent un souper cage aux sports, 
la semaine prochaine. Faire le message aux premières année – les 
inviter à voter aux sondages de participation. Organisent une soirée 
film de Noël. Anne-Sophie Marier a participé aux portes ouvertes hier.  

 
v VP-Sport (Robin Gauthier) : Absent, mais a organisé l’activité 

d’escalade.  
 

v VP cycle supérieur (Julien April) : Organise une conférence vendredi 
midi prochain, sera annoncé dans le Smaties et dans une publication 
Facebook.  

 
v Représentant de première année Math (Eliot Mercier) : A participé aux 

activités.  
 

v Représentant de première année Stats (Frédéric Ouellet) : RAS. 
 

v Représentant de première année BIMI (Raphaël St-Onge) : Absent. 
 
 
5. Conclusion vêtements 

Il n’y a pas eu de vente des polos bleu-blanc. Il est possible que la 
compagnie ait oublié de nous charger un 50$, Camille Guillemette les 
contactera pour voir s’il faut rembourser. Sinon, on remboursera les 
concernés. Les chandails sont dans le locker de l’asso, avec la feuille de 
commande. La garder à jour si on donne des chandails aux gens.   
Il nous reste encore des collants à l’asso, on cherche quoi faire les collants.  



 

 

6. Varia :  
v FIÉ : Grâce à un changement de règlement, on a plus de budget et 

on peut financer des conférences, comme pour la journée des 
mathématiques.  
On propose de vérifier si on pourrait avoir une conférence d’un 
médaillé FIELDS pour la journée des mathématiques. On répond que 
cela peut être beaucoup plus dispendieux, et qu’il faudrait s’assurer 
de ne pas avoir besoin de cet argent pour d’autres projets avant 
d’organiser une telle conférence.    

v Pour la conférence sur la santé mentale : aucune réponse de 
l’AESMUL ni de la CADEUL, donc ça tombe à l’eau.  

 
7. Fermeture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ludovik Levasseur.  


